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%I’eJLNeniJ mozno vyznacit usecku,
jejiz krajni body jsou body dan€ho
geometrického utvaru a alespon
jeden jeji bod neni bodem daného
geometrickeho utvaru.
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geometrického utvaru.



Piimka AB urcuje v rovin€ dvé poloroviny. V jedné poloroviné vyznacte bod C.
V polorovin€ k ni opaéné vyznacte bod D.




Nekonvexni uhel AVB Konvexni uhel AVB
=AVB

Polopiimky VA, VB se spoleCnym poCatkem V urc€uji v roviné
dva thly AVB a to: Jeden konvexni <CAVB a jeden neknvexni cZAVB.
Polopiimky VA, VB jsou ramena konvexniho tthlu =~ AVB i nekovexniho
uhlu & AVB. Bod V je vrcholem thlu << AVB 1 thlu &<AVB.




Narysujte poloptimky —SC a— SD. Cervenym oblout¢kem vyznacte
konvexni tthel <cCSD a modrym nekonvexni tthel &~ CSD.
Vyznacte bod E uhlu <= CSD a bod F thlu & CSD.

Dokazete vyznacCit bod H, ktery je bodem tthlu <<CSD1 & CSD?




Vymodelujte $pejlemi thel. Cerven& vymodelujte
bod konvexniho uhlu a modfe bod nekonvexniho thlu.




Podivejte se kolem sebe a pokuste se vid€t 1 uhly urfené
tfeba hranami tabule, nebo hranami lavice, ¢astmi ramu okna.




Najdete na obrazcich thly? Vy




Kter¢ veci vyznacuji ruzné uhly?




Narysujte thel =- AVB. Vyznadte ho modrym oblouc¢kem.
Cervenym obloutkem vyznaéte nekonvexni thel G~ AVB.




Narysujte thel CTD. Modrym oblou¢kem vyznacéte <-CTD
a Cervenym oblouCkem vyzna¢te ~CTD. Vyznacte bod E
thlu <cCTD a bod F tthlu &CTD.
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Primka p urCuje v rovin€ dve poloroviny. V jedné¢é poloroving
vyznacte bod A. V poloroviné k ni opa€né€ vyznacte bod B.

Na pfimce p vyznacte polopfimku ~—~VM a k ni opa¢nou
polopfimku —VN.

Polopiimky VM a VN jsou ramena pfimého tthlu <- MVN urceného
bodem A i ramena pfimého thlu == MVN urCeného bodem B.
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Narysujte piimy tthel =-KUL. Vyznaéte bod D tthlu << KUL.
Vyznadte bod E, ktery neni bodem Ghlu <-KUL uréeného bodem D.
Vyznacte bod H, ktery je bodem thlu <KUL ur€en¢ho bodem D

1 bodem hlu <KUL uréeného bodem E.




Narysujte a zapiSte dva thly, Narysujte a zapiSte dva uhly,
které maji spolecné jedno rameno. které maji spole¢ny pouze vrchol.
Spole¢n¢é rameno obtahnéte barevng.
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Narysujte uhel <cADB. Vyznacte v ném bod H. Narysujte thel <cADH.
Zapiste vSechny takto vyznafené konvexni Ghly.
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Narysujte thel =~AVB a thel = CVD. Vyznaéte bod E, ktery je bodem
obou t€chto thlu. Vyznadte barevne spolecnou ¢ast thli =~ AVB a<-CVD.
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Spole¢n &4st thlu <-AVB a thlu=CVD; _=BVD . .



Narysujte tfi polopfimky se spoleénym poCatkem S. Na kazdé z nich vyznacte
jeden z bodii A, B, C. ObloucCky vyznalte vSechny takto narysované uhly a zapiste je.







Narysujte dv€ raznob&zky. Jejich prusecik oznacte pismenem V.

Na poloptimkach s po€atkem V vyznacte body A, B, C, D.

Kolik konvexnich thlt s vrcholem V je takto ureno? Vyznadte

je oblou€ky riznych barev. Kolik pfimych Ghla je uréeno
dvéma riznob&zkami?



Obloutky vyznadte thly <CBAC, <C<CBA, <-ACB,<r DEF, <EFH, <<FHD,
<HDE, <TJK, JKL,<KLM, <LMI,<:MIJ,<NOP,<-OPR, <PRN,<-RNO.
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! Uhly <rBAC, <CBA, Uhly <- UK, =JKL,<-KLM,
' <cACB jsou vnitini thly < LMI,<-MI1J jsou vnitini
trojahelniku ABC. uhly pétithelniku IJKLM.
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Uhly <DEF, —-EFH, < FHD, Uhly <XNOP,<-OPR,<= PRN,
~r HDE jsou vnitini Ghly < RNO jsou vnitfni Gthly

obdélniku DEFH. Ctyfuhelniku NOPR.



Narysujte trojihelnik ABC a C¢tyiuhelnik KLMN.
Vyznacte vnitini thly trojuhelniku i ¢tyfahelniku.

VyznaCte bod D ahlu  Vyznacdte bod O uhlu < KLLM, ktery
<-BAC, ktery neni neni bodem Ctyfuhelniku KLMN.

bodem trojuhelniku ABC. Vyznacte bod P ahlu <<KNM, ktery
jeibodem uhlu =KILM.

Vyznacte bod Edhlu vy naite bod R &tyrhelniku KLMN,
<-ABC, ktery neni ktery neni bodem jeho vnitiniho
bodem trojiithelniku ABC. Ghlu —r LMN.



Sestrojte trojtihelnik ABC |AB| =76 mm, |BCl=32mm, |ACl= 54mm.
Obloucky vyznacte vSechny jeho vnitini tthly a zapiste je.
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Vyznaé’r Z, ktery

i thlv <ACB.




Stény hranatych té€les jsou trojuhelniky, ¢tverce, obdé€lniky
nebo jiné mnohouhelniky. To znamena, Ze hranami téles
se spoleCnym bodem jsou vyznaceny uhly.

H
E :

B )
A KL
<LABC...._____ <IDAB <<FGC
_<JABF <JEAB <FGH .
<<FBC.__<<DAE __<CGH __

\L




Vyznalte oblouCky vnitini uhly trojuhelniku ABC a ¢tyfuhelniku DEFG.
Vyznacte bod H thlu =EDG, ktery je zaroven 1 bodem uhlu =~-BAC.




Vyznacte oblou€ky vnitfni ihly mnohotuhelniki.
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1. Narysujte thel s vrcholem A. Narysujte trojahelnik /\ ABC.
A

B

2. Narysujte libovolny mnohothelnik tak, aby jeho vniténim Ghlem byl
nekonvexni thel NOP. Obloudky vyznadte dalsi jeho vnit¥ni thly.




Narysujte thly<-MTO, <<MVP,<tMSP. Vybarvéte spole€nou €ast
téchto tri uhlii. Obtahnéte barevné strany této spolecné Casti.
Obloucky vyznacte vnitini uhly pétidhelniku.

Spoletnou &4sti Ghli="MTO, ~MVP,=~ MSP je-petihelnik MNOPS.



